

## 先端測量技術 107 号 訂正について

下記につきましてお詫び申し上げますとともに訂正させていただきます。

### 訂正1

P178 23行目

正： 測技協 役員名簿 2015.10現在

(誤： 測技協 評議員名簿 2015.10現在)

### 訂正（追加）2

P182

一部データが印刷段階にて欠落しておりました。

お詫び申し上げますとともに下記のとおりいたします。

右段MMS\_WG 名簿、11行目の下

#### ◇MMS\_WG

WG長 畠 周平 アジア航測（株）

山崎 廣二 アジア航測（株）

・  
・  
・  
・

中根 勝見 アイサンテクノロジー株式会社

藤野 宏明 アイサンテクノロジー株式会社

大森 康至 朝日航洋株式会社

垣内 力 朝日航洋株式会社

末久 博行 朝日航洋株式会社

井久保昌博 アジア航測株式会社

### 訂正 3

P188 25 行目

#### ◇賛助会員

正： （一社）地図調製技術協会

(誤： （一社）日本地図調製業協会)